

Sitzungsprotokoll



Arbeitskreis Mechatronik
& Informationstechnik

	Datum:	21.11.2018
	Dauer:	13:15 – 14:00
	Ort:	10.23 mPEZ Seminarraum
	Sitzungsleitung:	Johannes Dürr
	Protokollant:	Tobias Kompa
	Teilnehmer:	Johannes Dürr, Tobias Kompa, Peter Wern, David Ackermann, Vanessa Del Rio Ortiz, Max Zuidberg, Vincent Nitzke, Clemens Feucht, Johannes Reith, Leonhard Döring

Tagesordnung

1. Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit
2. Annahme der Tagesordnung
3. Annahme Protokoll der letzten Sitzung
4. Berichte
 - a. Referenten MACH
 - b. Referenten ETEC
 - c. Andere
5. Bericht Stuko
6. Bericht BPA/MPA
7. Stand After-O-Phasen-Treffen
8. Sonstiges
9. Nächster Sitzungstermin



TOP	Beschlüsse/ weiteres Vorgehen
------------	--

TOP1: Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit	
Johannes stellt die Tagungs- und Beschlussfähigkeit der Sitzung fest.	

TOP2: Annahme Tagesordnung	
Top 6 „Bericht BPA/MPA“ wurde hinzugefügt.	Die geänderte Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

TOP3: Protokoll	
Die Annahme des Protokolls von Max vom 07.11 wird vertagt, da es nicht rechtzeitig an den Arbeitskreis weitergeleitet wurde. Das Protokoll dieser Sitzung schreibt Tobias Kompa.	



TOP4: Berichte	
Referenten MACH - Referenten ETEC - neuer Drucker wird angeschafft - O-Phasen-Shirts sollen auch an MITler verkauft werden Anderes	

TOP 5: Bericht Stuko	
Johannes berichtet vertraulich aus der Studienkommission.	

TOP 6: Bericht BPA/MPA	
Die studentischen Vertreter des Prüfungsausschusses berichten vertraulich.	

TOP 7: Stand After-O-Phasen-Treffen	
Das Treffen wird am Montag, den 26.11.18 ab 17:15 Uhr im Kaffee- und Studierzimmer stattfinden.	Vorher soll dafür noch in der Mathe-Übung geworben werden. ➔ Johannes macht dies

**TOP 8: Sonstiges**

- Es wurde ein Vorschlag für die Klausurtermine im kommenden Sommersemester ausgearbeitet. Es bestand in der Sitzung die Möglichkeit, Anmerkungen hinzuzufügen.
- AK-LAZ-Sitzung am Freitag, 18 Uhr im FS Mach/CIW-Sitzungsraum
- Wer von dem Info-Verteiler genommen oder zu diesem hinzugefügt werden möchte, soll sich bei Johannes melden.

TOP x: Nächster Sitzungstermin

Mittwoch, 05.12.18, 13:10 Uhr
im Seminarraum mPEZ